

QR-Code zur Speisekarte von HAN Mongolian Barbecue

HAN Mongolian Barbecue Speisekarte

https://speisekarte.menu Baarerstrasse 63, 6300 Zug, Switzerland (+41)417115662 - http://www.han.ch/









Auf dieser Homepage findest Du die vollständige Speisekarte von HAN Mongolian Barbecue aus Zug. Derzeit sind 32 Gerichte und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Die Räumlichkeiten vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen genutzt werden, je nach Wetter kann man auch gut draußen sitzen und essen. HAN Mongolian Barbecue aus Zug eignet sich gut als Bar, wenn man nach *Dienstschluss noch einen Cocktail trinken* und mit Freunden zusammen oder alleine sitzen möchte, Außerdem wird die kreative Verschmelzung verschiedener Menüs mit neuen und mitunter experimentierfreudigen Produkten von den Gäste geschätzt - ein schöner Fall von Asian Fusion. Außerdem bietet man Dir köstliche Meeresfrüchte Speisen, frisch gebraten wird das Fleisch hier auf offener Flamme.

HAN Mongolian Barbecue Speisekarte



Pasta al forno

KOMBINATION

Extras

SOJASAUCE

Meeresfrüchte

GARNELEN

Fleisch

GRILL

Beilagen und extras

SOJASOSSE

Sushi meniis

ANLASSER

Mexikanische gerichte

CHILI

Build your own

SCHÜSSEL

Drinks

GETRÄNKE

Pizza

MISCHEN

PIZZA-SPEZIAL

Restaurant kategorie

VEGAN

NACHTISCH

VEGETARIER

Folgende arten von gerichten werden serviert

FISCH

LAMM

SUPPE

NUDELN

BROT

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet



KNOBLAUCH

REIS

MEERESFRÜCHTE

FLEISCH

HUHN

SCHWEINEFLEISCH

RINDFLEISCH

WURST

GEMÜSE

TOFU

ZWIEBELN

HAN Mongolian Barbecue Speisekarte



HAN Mongolian Barbecue

Baarerstrasse 63, 6300 Zug, Switzerland Öffnungszeiten:

